
 
 

卒業時アンケート結果報告 
 

関⻄⼥⼦短期⼤学 
 

2024 年度卒業予定者に実施した卒業時の全国学⽣調査項⽬から抜粋で「卒業時アンケー
ト」の集計結果としてまとめましたのでご報告致します。ご協⼒頂いた学⽣及び教員の皆
様に改めてお礼を申し上げます。 

 
卒業時アンケートの概要 

1） ⽬ 的：本学での教育に関する調査と満⾜度を調査し、教育の実態把握をもとに 

検証・改善に役⽴てる。 

2） 回 答 率： 99.5％（回答者 204 名/卒業者予定者 205 名） 

※[ご参考]卒業者回答率： 100％（回答者 204 名/卒業者 204 名） 

3） 調査時期：2025 年 2 ⽉ 3 ⽇〜3 ⽉ 18 ⽇ 

4） 調査⽅法：manaba のアンケート機能で実施 

  



 
＜傾向＞ 

短⼤で⾝についた知識や能⼒のうち、「①専⾨分野に関する知識・理解」「②将来の仕事に
関連しうる知識・スキル・態度・価値観」「⑨他者と協働する⼒」「⑩幅広い知識、ものの⾒
⽅」の 4 項⽬について、「⾝についた」「ある程度⾝についた」との回答が 9 割を超えてお
り、⾝についたと答えた学⽣が他の項⽬より⾼かったことが分かる。 

 

 
＜傾向＞ 
 短⼤での学修の満⾜度については、「とても満⾜している」「まあまあ満⾜している」と回
答した学⽣が、９割を超えており、多くの学⽣が満⾜していることが分かる。 
 

【⾃由記述】 省略 
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① 専門分野に関する知識・理解

② 将来の仕事に関連しうる知識・スキル・態度・価値感

③ 文献・資料・データを収集・分析する力

④ 論理的に文章を書く力

⑤ 人に分かりやすく話す力

⑥ 外国語を使う力

⑦ 数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能

⑧ 問題を見つけ、解決方法を考える力

⑨ 他者と協働する力

⑩ 幅広い知識、ものの見方

⑪ 異なる文化に関する知識・理解

⾝についた ある程度⾝についた あまり⾝についていない ⾝についていない

【問】次の知識や能⼒について、短⼤での授業・学修等を通じてどの程度⾝につきましたか

とても満足している

35.8%

まあまあ満足している

55.9%

あまり満足し

ていない

6.8%

まったく満足

していない

1.5%

【問】本学の学びについて、どの程度満⾜していますか


